Математика, 9 класс                                                                                                                              Октябрь, 2016


ДЕМОВЕРСИЯ
ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 20 заданий. На выполнение всей работы отводится 180 минут. При выполнении всех заданий нужно указывать только ответы. Задания № 2, 3, 7, 12, 13, с выбором ответа (только один); задание №  1, 4, 5, 6, 8, 9,10, 11, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 с кратким ответом в виде числа.

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 
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2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа a, b и c.
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Какая из раз​но​стей a +  b, a − c, c − b по​ло​жи​тель​на?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та. 

1) a + b
2) a − c
3) c − b
4) ни одна из них

3. Срав​ни​те числа  
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В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
1) 
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4. Ре​ши​те урав​не​ние 
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Если кор​ней не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
5. Най​ди​те зна​че​ние  a  по гра​фи​ку функ​ции
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 изоб​ра​жен​но​му на ри​сун​ке.
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6.  Упро​сти​те вы​ра​же​ние
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    и най​ди​те его зна​че​ние при 
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. В от​ве​те за​пи​ши​те полу​чен​ное число.
7.  Ука​жи​те не​ра​вен​ство, ре​ше​ни​ем ко​то​ро​го яв​ля​ет​ся любое число.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
1) x2​ − 10 < 0

2) x2 + 10 > 0

3) x2 ​+ 10 < 0

4) x2 ​− 10 > 0

8. В равнобедренном треугольнике, основание равно 8, угол между основанием и боковой стороной 30°. Найдите длину высоты, проведенной к основанию.

9.  В угол C ве​ли​чи​ной 80° впи​са​на окруж​ность, ко​то​рая ка​са​ет​ся сто​рон угла в точ​ках A и B. Най​ди​те угол AOB. Ответ дайте в гра​ду​сах.
[image: image12.png]B




10. В параллелограмме ABCD, биссектриса угла D пересекает сторону AB в точке M, AM=12, MB=3. Найдите периметр параллелограмма 

 
11. На рисунке ABCD – прямоугольник. DH перпендикулярен AC. 
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 Сторона CD в два  раза меньше диагонали AC. Найдите DH, если AD=12.

12.  Ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.
1) Цен​тры впи​сан​ной и опи​сан​ной окруж​но​стей рав​но​сто​рон​не​го тре​уголь​ни​ка сов​па​да​ют.

2) Су​ще​ству​ет квад​рат, ко​то​рый не яв​ля​ет​ся ром​бом.

3) Сумма углов лю​бо​го тре​уголь​ни​ка равна 180° .

Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
13. Биз​не​смен Со​ловьёв вы​ез​жа​ет из Моск​вы в Санкт - Пе​тер​бург на де​ло​вую встре​чу, ко​то​рая на​зна​че​на на 10:00. В таб​ли​це дано рас​пи​са​ние ноч​ных по​ез​дов Москва - Санкт - Пе​тер​бург.

	Номер по​ез​да
	От​прав​ле​ние из Моск​вы
	При​бы​тие в
Санкт - Пе​тер​бург

	038А
	00:43
	08:45

	020У
	00:54
	09:00

	016А
	01:00
	08:38

	030А
	01:10
	09:37


Путь от вок​за​ла до места встре​чи за​ни​ма​ет пол​ча​са. Ука​жи​те номер са​мо​го позд​не​го (по времени от​прав​ле​ния) из мос​ков​ских по​ез​дов, ко​то​рые под​хо​дят биз​не​сме​ну Со​ловьёву.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
1) 038А

2) 020У

3) 016А

4) 030А

14. На гра​фи​ке по​ка​за​но, сколь​ко че​ло​век за​ре​ги​стри​ро​ва​лось с 25 де​каб​ря 2012 года по 13 февра​ля 2013 года в ка​че​стве участ​ни​ков кон​фе​рен​ции. По го​ри​зон​та​ли ука​за​ны числа ме​ся​цев, а по вер​ти​ка​ли — ко​ли​че​ство че​ло​век.
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 Во сколь​ко раз воз​рос​ло ко​ли​че​ство за​ре​ги​стри​ро​вав​ших​ся с 4 ян​ва​ря по 3 фев​ра​ля?

15. Ма​га​зин де​ла​ет пен​си​о​не​рам скид​ку на опре​делённое ко​ли​че​ство про​цен​тов от сто​и​мо​сти по​куп​ки. Пакет сока стоит в ма​га​зи​не 75 руб​лей, а пен​си​о​нер за​пла​тил за него 61 рубль 50 копеек. Сколь​ко про​цен​тов со​став​ля​ет скид​ка для пен​си​о​не​ра?

16. Пло​щадь пря​мо​уголь​но​го зе​мель​но​го участ​ка равна 9 га, ши​ри​на участ​ка равна 150 м. Найди​те длину этого участ​ка в мет​рах.
17. На диа​грам​ме пред​став​ле​ны семь круп​ней​ших по пло​ща​ди тер​ри​то​рии (в млн. км2) стран мира.
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Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?
1) Мон​го​лия вхо​дит в семёрку круп​ней​ших по пло​ща​ди тер​ри​то​рии стран мира.

2) Пло​щадь тер​ри​то​рии Индии со​став​ля​ет 8,5 млн км2.

3) Пло​щадь Ав​стра​лии боль​ше пло​ща​ди Ка​на​ды.

4) Пло​щадь Ка​на​ды боль​ше пло​ща​ди Индии более, чем в 3 раза.
В от​ве​те за​пи​ши​те номер вы​бран​но​го утвер​жде​ния.
18. Ре​ши​те урав​не​ние 
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19. До​ро​га между пунк​та​ми A и В со​сто​ит из подъёма и спус​ка, а её длина равна 14 км. Ту​рист прошёл путь из А в В за 4 часа, из ко​то​рых спуск занял 2 часа. С какой ско​ро​стью ту​рист шёл на спус​ке, если его ско​рость на подъёме мень​ше его ско​ро​сти на спус​ке на 3 км/ч?

20.  Ос​но​ва​ния тра​пе​ции равны 7 и 13. Най​ди​те от​ре​зок, со​еди​ня​ю​щий се​ре​ди​ны диа​го​налей тра​пе​ции.
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